

С 2014 года Земля вступит в новый ледниковый период, который достигнет пика в 2055 году и продлится двести лет. К такому выводу пришли японские ученые. Ранее такой же прогноз давали специалисты Пулковской обсерватории.

Патриарх КИРИЛЛ: Мы погружаемся в королевство кривых зеркал

В ДЕНЬ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА ГЛАВА РПЦ ДАЛ ТЕЛЕВИДЕНИЮ БОЛЬШОЕ ИНТЕРВЬЮ

Представляем вниманию читателей наиболее интересные выдержки из высказываний Святейшего.

● «Мы живем в эпоху, когда люди, особенно в западном мире, очень обеспокоены правами и свободами человека. И видим, как христианам запрещают носить крест, как убираются распятия из школ. Это очень печально. Конечно, в самом европейском народе христианские ценности сохраняются. Но общеполитическая тенденция, несомненно, носит антирелигиозный характер. Мы прошли через эпоху атеизма, мы знаем, что такое жить в обществе без Бога. Знаем, к каким страшным последствиям это может привести. И хочется кричать на весь мир: «Люди! Остановитесь, вы демонтируете самые мощные духовные стимулы жизни!»

● «Засилье социальных сетей — это, к сожалению, признак духовного кризиса людей. Это ведь не что иное, как порабощение сознания, воли и даже чувств. Я знаю тех, кто сутками сидит у компьютера и погружается в эту реальность. Развивают виртуальные романы, трагедии, конфликты. Откройте Интернет — там сплошной виртуальный конфликт. Мы погружаемся в королевство кривых зеркал».

● «К вопросу чистоты окружающего мира. Проблема эта, мне кажется, имеет два источника — мировоззрение и уровень бытовой культуры. Я вспоминаю случай в 90-е годы, когда в одном из райцентров Калининградской области меня пригласили выступить перед зрителями. Пришедшие люди жестко критиковали мэра этого города. В один момент я обратился к ним и сказал, что видел разбитые подъезды, исписанные фасады зданий, — а кто в этом виноват? Мэр? Внутри домов я не заходил, но мне кажется, там еще ужасней — беспорядок на кухне, немытая посуда, несобранные кровати, пепельницы с окурками. Виноваты в этом сами люди, у которых отсутствует должный уровень бытовой культуры. Другая проблема связана с нравственным состоянием человека, когда он позволяет себе ломать дерево, наехать на газон. Эко-

логический фактор — это ведь некий индикатор, который помогает понять, что происходит в душах людей. Я бы предложил начать активную уборку всей страны — пляжей, лесов. Нужно начать очищать свою природу — и, может быть, мы сами станем чище».

● «Мы живем в эпоху, когда впервые в истории человечества грех получает законодательное оправдание. А грех разрушает личность, хотим мы этого или не хотим. Там где грех, там смерть. Не только человека, но и общества, государства. Что такое конец света? Такое состояние общества, когда зла больше, чем добра.

Консерватизм не препятствует развитию. Консерватизм помогает сохранять ценности! А подлинными ценностями для человека являются вовсе не те, которые он сам для себя создал, а те, которые ему дал Бог. Бог есть мерило правды, мерило ценностей».

● «Церковь мало что может. Христос может все. Церковь призвана приводить в соприкосновение с Богом, поддерживать эту религиозную связь. Но это тоже большая задача, особенно в том мире, который раздираем противоречиями, соблазнами».

● «Одиночество человека возникает, когда у него нет предмета любви. Нет того, кому он мог бы передать свою внутреннюю заботу, внимание, может быть, любовь. Причина тому — наш индивидуализм, эгоизм, самозащитизм. Когда смотришь на огромные многоэтажные дома, на эти огоньки в квартирах, осознаешь: каждый огонек в квартире — это отдельный мир, не связанный с огоньком рядом, полная изоляция, отсутствие общинной жизни. А как люди живут в этих условиях, если у них нет семьи, нет окружения, в котором они могут реализовываться? Это трагедия. Выход из этой трагедии простой — надо внимательнее смотреть вокруг, и тогда увидишь, как много людей нуждаются в нашем внимании».

Подготовил Сергей ПРУДНИКОВ
Фото ИТАР-ТАСС



Интервью Патриарха телеканалу «Россия-24» вы найдете на нашем сайте vppress.ru

ПРОИСШЕСТВИЯ

Ни пожары, ни ДТП не унесли столько жизней, сколько унесли пьянки

ЭКСТРЕННЫЕ СЛУЖБЫ отмечают: праздники прошли на удивление спокойно. Основные инциденты: горели машины, люди на авто врезались друг в друга. Ну и бытовуха. Пьяные драки и убийства. Но от этих сводок никуда не деться.

Первыми за Новый год отчитались пожарные. Через полчаса после боя курантов на набережной канала Грибоедова вспыхнул «форд». Через час «ниссан» сгорел в Солнечном. А в три ночи горели сразу три отечественных автомобиля. На Выборгском шоссе — «десятка», в переулке Бойцова — «Иж» и «Волга». Здесь огнеборцы грешат на петарды.

В садоводстве в Пушкинском районе сгорел садовый домик. А в садоводстве в Выборгском районе выгорела парилка в баньке. Также горели несколько квартир в городе. Утешительно, что никто не пострадал.

3 января у дома №24 на проспекте Стачек девушка вышла из трамвая и попала под колеса «Лады». 4 января в Колпине, на Софийской улице, перевернулся «пежо». Мужчина и женщина, сидевшие в машине, госпитализированы.

В этот же день среди бела дня на Дворцовой набережной, у Летнего сада, столкнулись «опель астра», «шевроле» и «мазда». К счастью, никто не пострадал.

В этот же день и тоже без пострадавших обошлось ДТП на 103-м километре КАД, где столкнулись «хёндай», «ниссан» и «мазда».

4 января серьезно пострадали люди при столкновении «рено» и «скорой помощи» в районе дома №41 на 2-м Муринском проспекте.

А утро 5 января началось с ДТП маршрутных такси на углу Вербной и Репищевой. Три человека пострадали.

Днем в это же воскресенье «фольксваген» сбил мальчика на улице Ленина в Петроградском районе. Мальчик госпитализирован.

Ближе к вечеру на Богатырском проспекте женщина попала под колеса «фольксвагена».

В понедельник утром на Купчинской улице «КИА» сбил женщину.

Одно ДТП было с летальным исходом. **6 января** на Выборгской набережной в районе дома №53 столкнулись

«Газель», «деу нексия» и фура. Двое пострадавших были госпитализированы. Водитель иномарки скончался на месте.

В канун Нового года 59-летняя неработающая, проживающая в частном доме под Гатчиной, поссорилась со своим 30-летним сыном, как говорится, «после совместного распития спиртных напитков», и убила его топором.

В этот же день в Пикалеве мужчина во время пьяной ссоры до смерти избил другого. 2 января в Кингисеппе женщина зарезала сожителя.

Еще одна женщина зарезала сожителя в Колпине **на следующий день**.

5 января около полуночи в Петергофе на Чебышевской улице 60-летний пенсионер зарезал свою дочь. Мужчина задержан.

И 6-го, и 7 января были зафиксированы еще несколько убийств, что, к сожалению, всегда сопровождает длительные праздники.